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Redaguoti šią formąmaris@4rally.eu
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1. Kiek etapų turi sudaryti sezono LARČ varžybas?

2. Keli etapai sezono metu gali būti dvidieniai?

3. Keli etapai galėtų vykti užsienyje (Latvija, Estija, Lenkija)
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Taip 16 64 %

Ne 9 36 %

Mažiau negu 100 km 0 0 %

Nuo 100 km iki 125 km 16 64 %

Nuo 125 km iki 150 km 7 28 %

Daugiau negu 150 km 2 8 %

4. Ar pritartumėte, kad vienas etapų vyktų Estijoje?

5. Koks optimalus būtų greičio ruožų bendras ilgis viename etape?

6. Koks optimaliausias būtų vieno greičio ruožo ilgis? (Įrašykite jo ilgį)
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7. Ant kokios dangos esantį greičio ruožą būtų galima vykdyti karuselės
principu? (Galima pažymėti kelis variantus)
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Asfaltas 15 60 %

Žvyras 5 20 %

Sniegas / ledas 10 40 %

Nepritariu karuselei 8 32 %

Pirmas 10­tukas 10 40 %

Pirmas 20 ­tukas 10 40 %

Pirmas 30­tukas 5 20 %

Nepritariu kvalifikacijai 0 0 %

Taip 13 52 %

Ne 12 48 %

8. Kiek ekipažų turėtų dalyvauti kvalifikacijoje (pagal preliminariąją starto
tvarką)?

9. Ar naudojate bioetanolį?

10. Kiek kuro sunaudojate vieno ralio etapo metu? (Greičio ruožų ilgis 130
km).
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Mažiau negu 150 l 12 48 %

Nuo 150 l iki 200 l 9 36 %

Nuo 200 l iki 250 l 2 8 %

Daugiau negu 250 l 2 8 %

Mažiau negu 500 € 6 40 %

Nuo 500 € iki 1.000 € 7 46.7 %

Daugiau negu 1.000 € 2 13.3 %

Taip 10 40 %

Ne 15 60 %

Taip 8 32 %

Ne 17 68 %

11. Jei automobiliui buvo darytas "mappingas", kiek jis kainavo?

12. Ar būtų sveika konkurencija klasėse ir absoliučioje įskaitoje, jei kuro
rūšis ir/ar jo naudojimas nebūtų reglamentuojamas?

13. Ar jums priimtina ant automobilio privaloma kito (varžovų) autoklubo
reklama?

14. Ar pritartumėte, jei būtų leidžiama naudoti tik vieno gamintojo
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Taip 8 32 %

Ne 17 68 %

Taip 6 24 %

Ne 19 76 %

padangas?

15. Ar pritartumėte, jei kuras būtų perkamas ir tiekiamas dalyviams
centralizuotai?

Kasdienių atsakymų skaičius
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